

# Putin i Erdogan mijenjaju prilike: Obama i Hillary izolirani



Putin i Erdogan na putu proširenja rusko-turskih razgovora. 9. kolovoz 2016. [foto . kremlin.ru]

Današnji samit u Moskvi ruskog predsjednika Putina i turskog predsjednika Erdogana usmjeren na dogovore o trgovini i obostranoj izgradnji infrastrukture; o plinovodu „Turske pare“ za ruski plin; i što je kritično, o suprotstavljanju terorizmu u Siriji. „Rusija ima najtemeljitiju ulogu“, rekao je turski predsjednik; a ako treba, samo Rusija i Turska, radeći zajedno, mogu riješiti rat u Siriji, prema izraženom viđenju Erdogana.

Turska se politika, razvidno, promijenila; Turska može igrati ključnu ulogu u izgradnji trgovine Sjever-Jug i ekonomskog koridora od Indije do Europe, koji razvijaju Indija, Iran, Rusija, Kina i zemlje srednje Azije.

No mnogo više toga se promijenilo. Putin je postao tvorac povijesti. Neposredna reakcija urednika utemeljitelja *EIRa* Lyndona LaRouchea bila je da je taj razvoj događaja – neposredno nakon samita Putina s Azerbajdžanom i Iranom jučer – otvorio glavnu promjenu cjelokupne globalne geometrije regije. Temeljito je oslabio položaj Obame, kao i Hillary Clinton, kandidatkinje spremne za rat.

„Novo poslagivanje Euroazije sad kreće naprijed, i svaki napor koji bi Obama i NATO mogli poduzeti da ga zaustave sad je premalen i prekasno“, napomenuo je LaRouche.

Mnogo veći euroazijski blok nacija naći će motivaciju u „Novom puta svile“ Kine, koji obuhvaća čitav kontinent i u popratnoj politici kredita i izgradnje infrastrukture. Taj bi

program mogao prerasti u novi *Marshallov plan* diljem Srednjeg Istoka i Sjeverne Afrike, područja do sad uništavana ratovima Busha, Obame i Clintonice.

Njemačka će biti pod velikim pritiskom da promijeni svoju politiku od politike kancelarke Merkel i ministra financija Schaeuble-a, koja doživljava razvidan neuspjeh. Zapadna Europa nema stvarno izbora sada kad je Putin promijenio geometriju Jugozapadne Azije, na način koji je LaRouche predvidio još 30. rujna prošle godine, kad se prvi put javila ruska vojna prisutnost u Siriji.

Obama mora odgovarati američkom narodu. On potpomaže gotovo 100%-tnu al-Qaidinu terorističku silu u sjevernoj Siriji kao „prvenstvenu platformu“ zamjene Assadove vlade; ubio je predsjednika Libije i zatim potpomogao na brzinu imenovanu skupinu povezanu uz al-Qaidu koja je sudjelovala u ubijanju Amerikanaca u Benghaziju; podržava Saudijsku Arabiju u bombardiranju i uništavanju Jemena *nakon* što su Saudijski razotkriveni kao učesnici u „9/11“ napadima i u ubojstvu 3,000 Amerikanaca.

Ta ratna politika promjene režima trebala bi biti pometena, konačno, onim što donosi Putinova diplomacija i djelovanje. Hillary Clinton koja bi željela biti ratni predsjednik, ne smije se tolerirati ni još daljnje 4 godine ratne politike koja je obrukala Obamu, bez obzira na sve Cheney-jevce i neo-konzervativce koji ju podržavaju.

Ustvari ništa nije fiksno glede predsjedničkih izbora SADA; dva glavna kandidata su katastrofa za birače njihovih vlastitih stranaka. Financijski sustav Wall Streeta i Londona i ekonomije transatlantskih zemalja su u raspadu, i pravi odgovor tome ne leži u izazivanju rata s Rusijom ili Kinom.

„Novo predsjedništvo“ je nužno, predano novoj paradigmi. Mora obnoviti produktivnost i produktivna zaposlenja u ekonomiji SADA, i imati suradnju s Kinom i Rusijom u znanstvenom napretku, u svemiru i miru.

10. kolovoz 2016.